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Palais Schönburg


Unerlaubte und unbegründete Baumschlägerungen am Grundstück 
1040, Graf Starhemberg Gasse 28

Am 21. Feber 2001 sind von einer alten Pappel im Garten des ehemaligen Pensionistenheimes Wieden II während eines Sturmes einige Äste abgebrochen und auf den Parkplatz des Hauses Graf Starhemberg Gasse 30 gefallen. 

Daraufhin wurden am 22. Februar 2001 mittags nicht nur die abgestorbenen Äste dieses Baumes entfernt – oder etwa der gesamte Baum gefällt - sondern auch gleich alle fünf anderen gesunden Bäume auf diesem Grundstück (mit Ausnahme eines kleinen Nadelbaumes) umgesägt. 

Es hat sich hiebei um gesunde – teils auch seltene alte Bäume gehandelt, die jeweils ca. mehr als einen Meter Stammumfang aufwiesen. 

Dies wurde von Herrn Ing. Norbert Selenz des Baumschutzreferates der MA 42 bestätigt und dokumentiert. (Er wusste auch zu berichten, dass dies nicht der erste Verstoß gegen den Baumschutz durch diesen Auftraggeber war.) 

Als Anrainer und am Erhalt des seltenen Grüns in unserer Stadt Interessierte können wir diesen Verstößen gegen den Wiener Baumschutz nicht einfach zusehen. Wir fordern daher, dass nicht nur die Verantwortlichen für diese Verstöße gegen das Wiener Baumschutzgesetz zur Verantwortung gezogen werden, sondern dass die notwendigen Ersatzpflanzungen für die entfernten Bäume auch wieder ausschließlich am besagten Grundstück getätigt werden, was wahrscheinlich die Aussetzung von älteren Bäumen erfordern wird. 

In Zeiten des Wiener Wahlkampfes dürfen wir Sie – wie auch die anderen Fraktionen der Wiedner Bezirksvorstehung ersuchen, uns mitzuteilen, wie Sie vorzugehen gedenken, damit solche unverfrorenen Vorgangsweisen jenseits von Recht und Ordnung in Zukunft unterbleiben, und der Baumbestand auf diesem Grundstück wiederhergestellt wird. 

Wir freuen uns auf die Antwort Ihrer Fraktion bis 2. März 2001.
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